

# Знакомства

Газета муниципального образования  
городов Гурьевск и Салаир

Выходит с 5 марта 1996 года

№95 (371), четверг, 2 декабря 1999 года

## Новогодняя елочка

Сохранность хвойных молодняков в лесах в предновогодний период - одна из важнейших задач для лесоводов Гурьевского лесхоза. Помощь в охране хвойных молодняков нам оказывают Гурьевский, Беловский и Ленинск-Кузнецкий отделы внутренних дел.

Однако ежегодно любители наиться на новогодних красавицах пытаются самовольно нарубить хороших елочек, продать их где-нибудь или сдать на торговые предприятия. В прошлом году было выявлено шесть лесонарушителей. Это А.В. Гайн, В.В. Власов, Е. Богданов, В.А. Манушев и другие. Их аппетиты были небольшими - 4-5 елочек, которые были предназначены для дальнейшей реализации. Всего взыскано штрафов на 1640 рублей.

Обращаюсь ко всем гражданам Гурьевска, Салаира и Гурьевского района: прекратите баловаться с деревом в лесу в молодняках!

Каждая самовольно срубленная елочка обойдется вам в 95 рублей 60 копеек согласно Постановлению РФ №67 от 5 февраля 1992 года.

Лесхоз в этом году обеспечит всех желающих приобрести новогоднюю елочку.

Организована продажа елочек по цене 25 рублей за 1 штуку, по бартеру - 30 рублей.

Цены очень низкие. Торговля идет чуть ли не в убыток предприятию, но учитывая низкий жизненный уровень населения, мы идем на эти уступки, лишь бы не было самовольных порубок.

Новогодние елочки будут продаваться со склада в лесхозе. Желающих приобрести елочки для последующей реализации просим обращаться в контору Гурьевского лесхоза для заключения договоров и оформления прочих документов по адресу: г. Гурьевск, пер. Лесной, 1. Тел. 2-29-87, 2-33-94.

А. ПАХОМОВ,  
главный лесничий  
Гурьевского лесхоза

## Товар - лицом

В Новокузнецке с 14 по 17 декабря пройдут специализированные выставки-ярмарки "Потребительские товары", "Накануне рождества", "Торгсервис" и "Химиндустрия".

В выставке примут участие предприятия-производители товаров и крупные оптовые организации. В деловой программе пройдут "круглый стол" "Перспективы развития потреби-

тельского рынка", презентация новых технологий, демонстрация коллекций одежды, шоу-показ причесок и т.д.

Организаторы надеются увидеть на выставке и продукцию предприятий Гурьевска, а среди участников деловой программы - заинтересованных лиц, работающих в сфере производства товаров, торговли и бизнеса города.

Справки: 46-84-46, 46-49-58.

За околицей.  
Фотоэтюд  
А. ДРУГОВА



### БЕСПРЕДЕЛ

## Варвары на кладбище

Гурьевским ГРОВД возбуждено уголовное дело в отношении двух братьев Воротилкиных - Олега и Андрея. Они подозреваются в преступлении, которое подпадает не только под статью уголовного кодекса, но и общепризнанная мораль, понятия об общечеловеческих ценностях никак не стыкуются с тем, что сделали эти молодые люди, одному из которых двадцать лет, второму - 22.

Некоторое время назад один из братьев присмотрел на кладбище оградку - очень красивую, необычную. Но не это стало решающим в судьбе оградки, а то, что изготовлена она была из дюралюминия.

С 11 на 12 ноября братья пришли на кладбище, распилили оградку, сложили куски в сумку и отправились на улицу Мира к некоему гражданину С. Нарышеву, который не имея лицензии и никакого права на прием цветмета, приобрел похищенное у молодых людей и сдал потом в Белово.

Личности преступников были установлены 26 ноября работниками ГРОВД, а до этого пострадавший, купивший в свое время эту оградку на могилу сына, искал преступников самостоятельно. Практически выйдя на след этих варваров, он обратился в милицию. Кстати, ущерб пострадавший оценивает в 5,5 тысячи рублей.

Очень часто похитители цветмета остаются безнаказанными из-за того, что установить их личности, доказать причастность к преступлению трудно. В этом же случае их имена известны. И это не просто хищение, никуда не отбросишь моральную сторону содеянного: все-таки кладбище - это святое место для родственников похороненных там людей. И потому не лишним был бы выездной судебный процесс над преступниками, разбор их дела с участием общественности, при большом скоплении людей:

По итогам 9 месяцев 1999 года в Кемеровской области увеличилось количество фактов побоев детей на 21,2 процента по сравнению с прошлым годом, на 30,2 процента - угроз убийством, на 3,8 - насилия, на 80 процентов - изнасилований, на 80 процентов - разрывательных действий в отношении детей.

На стр. 2 - советы детям, как избежать насилия.

НАШ КОРР.

# Житейские вопросы

**Внесены изменения в закон "О социальной защите инвалидов в Российской Федерации"**

- теперь категория "ребенок-инвалид" устанавливается лицам в возрасте до 18 лет.

В настоящее время льготы по оплате жилья и коммунальных услуг предоставляются на основании ряда федеральных законов, в том числе и Закона «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» от 24 ноября 1995 №181-ФЗ.

Статьей 17 указанного закона инвалидам и семьям, имеющим детей-инвалидов, предоставляется скидка не ниже 50 процентов с оплаты жилья (в домах государственного, муниципального и общественного жилищного фонда) и оплаты коммунальных услуг (независимо от при надлежности жилищного фонда), а в жилых домах, не имеющих центрального отопления, - со стоимостью топлива, приобретаемого в пределах норм, установленных для продажи населению.

Таким образом, скидка по оплате жилья и коммунальных услуг предоставляется семье, имеющей ребенка-инвалида, до достижения им 16-летнего возраста. По достижении 16 лет ребенок-инвалид получает статус инвалида и льгота по оплате жилья и коммунальных услуг предоставляется только на самого инвалида.

В администрацию города обратились жители домов четной стороны улицы Ленина, участок от бани до почтамта, с жалобой на низкое напряжение в сети в вечернее время. Главный инженер АОЗТ «Горэлектросеть» В.А. РУДИКОВ поясняет сложившуюся ситуацию так:

- В настоящее время у населения очень высокая обеспеченность электроприборами - по 2-3 холодильника, мощные стиральные машины, электропечи, телевизоры и прочее. При включении всего этого в сеть в вечернее время возникает нехватка напряжения. Очень большую нагрузку дает баня при включении электроагрегатов в сауне как раз в вечернее время. Еще один источник нагрузки - гаражи, где в некоторых устроено электрооборудование. А сети в центральной части города старые, и ТП не рассчитаны на такую нагрузку.

В настоящее время наши работники проводят замеры напряжения в сети и прорабатывают варианты переключения части нагрузки на другие ТП. Чтобы

Новым Федеральным законом от 17 июля 1999 №172-ФЗ «О внесении изменений и дополнений в Федеральный закон «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» и Законом «О государственных пенсиях в Российской Федерации» от 20 ноября 1990 № 340-1 в статью 1, определяющую понятие «инвалид», внесены изменения.

Теперь категория «ребенок-инвалид» устанавливается лицам в возрасте до 18 лет (ранее такая категория устанавливалась лицам в возрасте до 16 лет).

С вступлением в силу с 1 января 2000 года указанного закона семьи, имеющие детей-инвалидов в возрасте от 16 до 18 лет, получают право на льготы по оплате жилья и коммунальных услуг. В связи с этим семьям, имеющим детей-инвалидов в возрасте от 16 до 18 лет, следует позаботиться заранее о предоставлении необходимых документов в ПО ЖКХ и Гортоп (для приобретающих там уголь для отопления домов), чтобы с 1 января 2000 года начать пользоваться льготами, предоставляемыми вышеуказанным законом.

В администрацию города обратились жители домов четной стороны улицы Ленина, участок от бани до почтамта, с жалобой на низкое напряжение в сети в вечернее время. Главный инженер АОЗТ «Горэлектросеть» В.А. РУДИКОВ поясняет сложившуюся ситуацию так:

уменьшить нагрузку, вероятно, будут отключены нежилые здания, то есть гаражи.

Одновременно решается вопрос о замене трансформатора на более мощный. Но здесь возникает вопрос о дополнительном финансировании, что очень затруднительно в настоящее время.

По поводу ответственности за испорченную электробытовую технику могу сказать, что в каждом случае необходимо разобраться конкретно. У нас уже есть опыт работы с претензиями потребителей. И если подтверждается наша вина, мы возмещаем ущерб. Но, повторяю, в каждом конкретном случае необходимо разобраться индивидуально.

## Советы детям и подросткам

как избежать насилия, какие есть способы преодоления возможного насилия и механизм обращения за помощью, дает начальник ОППН Гурьевского ГРОВД Н.И. Тимофеева

### Запомни несложные правила поведения:

- Если ты оказался дома без родителей, никому чужому не открывай дверь.
- Не теряйся, если находясь в квартире, услышишь, что кто-то пытается открыть дверь, а громко спроси: «Кто там?», если дверь продолжают открывать чужие, то позвони по телефону 02 и все спокойно объясни. Если нет телефона, то выди на балкон или через форточку (окно) покричи соседям.
- Не оставляйте в дверях своей квартиры записок - это привлекает внимание посторонних.
- Не хвастайся перед окружающими тем, какие вещи есть в вашей квартире, а также количеством денег.
- Не приглашай в дом незнакомых ребят и девушек.
- Не носи с собой больших сумм денег, не хвастайся этим.
- Очень правильно поступают мальчики и девочки, которые знакомят родителей со своими друзьями.
- На вопросы незнакомых людей, есть ли дома родители, скажи, что родители отдыхают.
- Не нужно на улице разговаривать с чужими людьми, особенно пьяными. Избегайте даже пьяных знакомых, так как под

В любом тревожном случае обращайтесь в милицию по телефонам 02, 2-25-72, 2-51-57.

**В настоящее время оформлено 55 процентов подписки по сравнению с подпиской, принятой на 1 января 1999 года**

3,4 ноября в Гурьевском почтамте проходили дни подписчика, и следует отметить, что активность подписчика была не слишком высокой.

В дни подписчика были разыграны призы газет «Знаменка», «Курс». Подписчику, выписавшему в эти дни наибольшее количество изданий, досталась бесплатная подписка на журнал «Дом, сад, огород». Семи подписчикам, выписавшим по 5 и более изданий, были направлены по домашнему адресу красочные журналы. Каждому подписчику был вручен конверт или почтовый сувенир.

В настоящее время (до 10 декабря) продолжается подписка с доставкой с 1 января 2000 года на все областные издания, «Комсомольскую правду», «Труд». Подписка на местные и беловские издания - до 20 декабря. Подписка на новосибирские издания, такие как «Сибирская горница», «Играй, гармонь» до 5 декабря. Подписка на учебники издательства «Дрофа» - до 15 декабря. Продлена до 25 декабря подписка на журнал «Директор школы», «Библиотека директора школы».

Подписка на республиканские издания и центральные журналы принимается уже с доставкой с февраля.

С 1 по 3 декабря почтамт проводит дополнительные Дни подписчика. Будет разыграно девять бесплатных подписок на областные газеты.

Приходите! Выписывайте и читайте ваши любимые издания!  
Гурьевский почтамт

## Я люблю экономику!

Совсем недавно благодаря счастливому слухаю я с группой учителей побывала на семинаре «Введение в экономику» по программе Национального Совета по экономическому образованию США. Семинар проходил на базе оздоровительного комплекса «Славино» города Новокузнецка.

В этот живописный уголок съехались преподаватели средних школ из 11 городов Кузбасса.

Я получила огромное удовольствие от общения с руководителями (профессор Миннесотского университета Клаудия Парламент, директор открытого образования Дмитрий Алференко), тренерами (Марина Клишина, Елена Ширшова) и участниками семинара, здесь же получила огромный объем ценной информации и целый комплект методической литературы, разработанной Национальным Советом США. Семинар превзошел все мои ожидания!

По окончании семинара получила сертификат - право на организацию учебных классов и использование методических материалов.

Теперь я приглашаю учащихся 10-11-х классов города на семинарские занятия. Мы предлагаем вам принять участие в деловых играх «Рынок», «Книжная фабрика», «Виджеты и бластеры», «Эконо», помогающих на практике освоить главные экономические законы.

Знания и навыки, приобретенные на занятиях, помогут вам в будущем организовать свой бизнес, правильно сделать свой выбор и принять решение.

На каждом занятии будут выдаваться материалы для работы, требующие оплаты. За активное участие, победу в играх вас ждут призы.

Ждем учеников 10-11 классов в школе №15 в 12 часов каждую субботу декабря. Надеемся на радость сотрудничества.

**И. БЕЛЯЕВА,**  
преподаватель истории школы №15

### НА ЗАМЕТКУ!

## Еще год в XX веке

То там, то тут слышишь - скоро будем встречать XXI век, третье тысячелетие. Насколько это будет скоро? Вот мнение заведующего Службой времени Государственного астрономического института им. П.К. Штернберга, доктора физико-математических наук, профессора Н. БЛИНОВА

- Для ученых совершенно очевидно, что XXI век и третье тысячелетие наступают 1 января 2001 года. Счет лет, как известно, ведется порядковыми числительными, а нулевого года не было. Поэтому легко понять, что некто, родившийся 1 января 0001 года свое десятилетие отметил бы 1 января 0011 года, а 2000 лет ему исполнится, соответственно, 1 января 2001 года. Будущий 2000 год станет последним годом XX столетия.

По материалам «АиФ», №45

## Салаир: с заботой о подрастающем поколении

«Воскресная школа», созданная в Салаире стараниями энтузиастов в 1996 году, до недавнего времени «квартировала» то в школах, то в детском доме, то где еще. И вот, наконец, у нее есть свое помещение (раньше там располагался склад ОРСа), прямо рядом с храмом. И сейчас каждое воскресенье к двенадцати часам сюда спешат ребята самых разных возрастов - от дошколья до старшеклассников.

Пусть не слишком здесь просторно, и, откровенно говоря, небогато обставлено, но благодаря стараниям руководителей здесь уютно и светло. И чувствуешь себя как-то по-особенному легко, как в церкви.

В последнее время у детей появился интерес к религии - когда школа только открывалась, на первое занятие пришло больше ста человек. Занятия проводят сами организаторы «Воскресной школы» Ольга Михайловна Голубева и Нина Прокопьевна Родыгина, каждый раз на занятиях присутствует отец Сергей. Работает школа по специальной программе религиозного образования, но уроки всегда оказываются шире программы - на занятиях говорят обо всем, что интересует детей. «Как появился Бог?», «Почему у батюшки волосы собраны в хвостик?», «Из какого дерева был построен Ноев ковчег?» - все это интересует ребят. Ребята много рисуют (в храме проводилась выставка их работ), иногда выезжают на экскурсии, чаевничают с батюшкой. В этом году на Рождество у них будет свой праздник, с елкой и подарками.

Почему ребята охотно идут в эту школу? Здесь им внушают, что они не одиночки, помогают справиться с трудностями. Посещала школу девушка, с детства которой страдала церебральным параличом. Занятия в «Воскресной школе» убедили ее, что болезнь можно победить силой духа. И в результате она закончила школу, поступила в швейное училище, ее жизнь изменилась. И это не единственный случай.

В планах «Воскресной школы» - создать программу для дошкольников (пока они занимаются по общей), организовать класс для взрослых, оборудовать школу всем необходимым, а также установить взаимоотношения с подобными учреждениями и организовать для детей что-то вроде летнего лагеря. А еще есть у руководителей желание организовать экскурсии по городам, чтобы ребята посмотрели и другие храмы - так они получат дополнительные знания и по православию, и по краеведению.

Городской семинар «Создание образовательного пространства для развития личности школьника» стал итогом трехлетней работы коллектива школы №26 г. Салаира, цель которой - через общее развитие - к знанию, главное внимание - личности маленького человека.

Увы, школа сейчас для многих детей стала единственным местом получения знаний. Коллектив школы №26 провел исследование, и обнаружилось, что только у 5,4 процента родителей имеется высшее образование, у 38 процентов оно ниже среднего. В школе обучаются дети из 290 семей, и в половине из них понятие «библиотека» - чужое. Для многих родителей ребенок перестал представлять ценность, скорее, он является обузой. В такой ситуации ответственность учителей неизмеримо возрастает.

Система обучения в школе строится по четырем направлениям: давыдовские, занковские, традиционные классы и классы коррекционно-развивающего обучения. Создан свой центр здоровья в составе психолога, логопеда, врача. Введены такие спецкурсы, как ритмика, час мышления, шахматы, мировая художественная культура.

На семинаре были показаны достижения и наработки последних лет: это были и совершенно необычные уроки, и «практикумы доброты», и Цветаевские чтения...

А в завершение семинара гостей - педагогов из других школ и работников горно-попросили нарисовать прожитый день и полученные впечатления. Получилась целая галерея улыбчивых мордашек и ярких солнышек...

Этим летом Салаирскому Дому творчества было выделено новое помещение - по улице Коммунистической, где раньше располагался детский сад. Три месяца работники Дома творчества собственными силами делали здесь ремонт, и к ноябрю Дом творчества был готов принять ребят.

Сейчас в ДДТ, как называют Дом детского творчества ребята, занимается более восьмисот детей, в 18 секциях, кружках, клубах. Вот некоторые из этих объединений: бальные танцы, машинопись, инспекторы дорожного движения, школа манекенщиц... Даже самые требовательные и пристрастные находят себе здесь занятие по душе. И все занятия - бесплатные, родители оплачивают только питание дошколья.

В ноябре Салаирский Дом творчества принял участие в областном семинаре «Создание условий для личностного развития ребенка». Гостям был предложен анализ инструкторско-методической работы за последние четыре года, форма же подачи своих знаний и умений была самой различной: ленты уроков, экологический марафон, классы эстетического воспитания и т.д.

А итогом стала презентация нового здания, на которой, конечно же, звучали слова благодарности за организационную помощь и финансющую поддержку В.Н. Суворову, Н.Г. Литвиненко, Ю.Н. Логунову, Е.А. Кузнецовой, А.А. Амелиюхину, В.В. Шмыревой, Ю.Г. Жаворонкову, Е.П. Назарову и С.С. Назарову.

Подборку подготовила Е. БАРАНОВА

ЛЮДИ НАШЕГО ГОРОДА

# Сладость и горечь круглых дат

Великая Отечественная война проходила на огромных территориях, линия фронта тянулась на тысячи километров, но нередко случалось так: недалеко друг от друга, ничего не зная об этом, воевали близкие люди или те, кому суждено было стать близкими людьми потом, в мирное время.

Так Волховский фронт стал общим для братьев Бобарыкиных из деревни Мамонтово Беловского района и Веры Епурковой из Мордовии.

Степана Бобарыкина призвали в армию в 1942 году, когда ему шел 19-й год. Отец был мобилизован еще раньше, потому что у него была очень нужная для фронта профессия ветфельдшера. Юноша дали отсрочку, но окончить десятилетку ему так и не довелось. Вместо того, чтобы учиться в десятом классе, он стал работать в родном колхозе: сенокос сменяла хлебоуборка, дел хватало, потому что в деревне оставалось все меньше взрослых мужчин.

И вот юноша получил повестку из военкомата. Призванных направили в Горьковскую область, где шло формирование артиллерийской части. На обучение отводилось мало времени, вскоре новобранцы оказались на передовой, на Волховском фронте...

Степан стал связистом-линейщиком, он обеспечивал связь минометной батареи с полком. Юноша изучил свою военную профессию, его обязанности были не слишком сложны, но каким мужеством надо было обладать, чтобы под огнем врага устраивать порывы в кабеле, восстанавливая поврежденную связь! Особенно запомнились бои в

районе Ладожского озера, под станцией Мга.

В ноябре 1942 года, приблизительно в то время, когда в Волховский район Ленинградской области прибыли Степан Бобарыкин и его товарищи-минометчики, сюда же на станцию Жихарево железнодорожный состав доставил полк пушек-гаубиц. Одной из батарей командовал лейтенант Александр Бобарыкин, окончивший Томскую артиллерийскую школу. Александр не знал в те дни и не знал много месяцев спустя, что где-то совсем близко воюет его младший брат, что недалеко находится и его отец.

Сегодняшний читатель вправе спросить: разве не могли они узнать адреса друг друга через родных, оставшихся в Кузбассе? Но в том-то и дело, что бойцы не могли называть в своих письмах населенные пункты, в которых находились эти строчки обязательно бы вычеркнула военная цензура.

Александр, как и его брат, прошел через все лишения: участвовал в тяжелых боях, испытывая тяжелую нехватку боеприпасов, теряя боевых друзей, подолгу находился в обороне, довольствуясь скучным пайком. Тем не менее бойцы геройски сражались на дальних подступах к Ленинграду, не давали немцам полностью заблокировать нашу северную столицу.

Был в военных буднях А. Бобарыкина лучик, которым он очень дорожил: он познакомился с телефонисткой из полка Верой Епурковой, 19-летней девушкой из Саранска, и короткие встречи с ней придавали ему сил, уверенности, что лихолетье удастся пережить.

В 1943 году боевые пути братьев Бобарыкиных разошлись, хотя они об этом вовсе не подозревали.

Степан попал на Брянский фронт, в дивизию, находившуюся в резерве Главного командования. Когда началось сражение на Орловско-Курской дуге, она приняла участие в решающем наступлении на врага.

Степан демобилизовали почти в одно время с отцом. Вскоре семья Бобарыкиных переехала из деревни в Гурьевск, связав с ним свою дальнейшую судьбу.

В январе 1944 года было прорвано кольцо блокады Ленинграда. После этого 71-й гвардейский полк, в котором служили Александр и Вера, перебросили в При-

балтику, он участвовал в кровопролитных боях за ее освобождение. Но вот в войне была поставлена победная точка, и молодые люди, вышедшие живыми из пекла, могли, наконец, честь по чести заключить семейный союз, поехать на родину невесты - в Саранск.

Не без труда нашли супруги работу, устроили свой быт. У них родился сын Саша. Но недолго длилось их счастье: сказались лишения военных лет. Здоровье Александра стало резко ухудшаться, он умер, когда сын Саша был еще маленьким. Это случилось в Гурьевске. Тогда Вера и познакомилась близко с семьей мужа.

Шло время. Степану было жаль вдову старшего брата, его сынишку, который рос, не помня отца. Отжалости до любви - один шаг, а, может, и того меньше. Настал день, когда он поехал в Мордовию, привез в Гурьевск Веру с ее четырехлетним сынишкой. Дядя стал для Саши заботливым отцом.

Бобарыкину-младшему посчастливилось сохранить в лихую годину здоровье и силы, и они очень пригодились ему, когда он в 1950-м году поступил на работу в прокатный цех Гурьевского металлургического завода, стал резчиком-вальцовщиком. Работа тогда была здесь физически трудной и опасной, цех - не таким высоким, как сейчас, плохо освещенным, загазованным. Нелегко было Степану Никитичу 12 лет горячего стажа. Он не покидал коллектив прокатчиков до 1973 года. Может, ему хватило сил благодаря тому, что он много времени проводил на свежем воздухе: увлекался рыбной ловлей (совершал даже поездки на озеро Чаны), собирая грибы, ягоды, охотно ездил помогать селянам в уборочную страду.

Вера Филипповна отдала двадцать лет яспям горздравотдела, где в качестве завхоза занималась тем, чтобы у ребятишек, воспитателей и нянечек было все необходимое.

У супружеского пары родилось двое сыновей, они могли сказать, что теперь у них «три богатыря». Всем удалось дать образование. Саша после восьми лет поехал в Тайгу, поступил в железнодорожный техникум. Много лет Александр Епурков (у него фамилия матери) проработал в железнодорожном цехе ГМЗ, теперь он диспетчер предприятия. Средний сын, Евгений, окончил сред-



нюю школу и энергетический техникум, сейчас живет и работает в Читинской области, раз в два года приезжает в гости. Младший, Михаил, после средней школы выучился на электрика и трудится в жилищно-коммунальном хозяйстве.

- Мы довольны, - говорит Вера Филипповна, - что у всех сыновей есть квартиры, автомашины (у нас в свое время не было возможности приобрести автомобиль, мы и не зарились об этом). Спасибо, сыновья навещают нас, приносят продукты. Степан Никитич после инсульта, перенесенного в 91-м году, передвигается лишь по квартире. Я тоже два раза побывала в больнице, сейчас хожу только в ближайший продуктовый магазин.

В прошлом году обоим супругам исполнилось 75 лет. В сентябре нынешнего года минуло полвека, как они заключили брачный союз. Круглые даты, надо бы их широко отметить, но состояние здоровья не позволило это сделать. К приятному ощущению - каких достоинств достигли! - невольно добавилась горечь...

В январе этого года исполнилось 55 лет со дня прорыва кольца блокады Ленинграда. Вере Филипповне, участнице этого события, пришли теплые поздравления с круглой датой от Президента страны Б. Ельцина, от главы города Н.И. Скопкарева.

Оба супруга награждены орденами Отечественной войны, медалями. Степана Никитича не забывает Совет ветеранов Гурьевского завода, предприятие оказывает ему материальную поддержку. Вера Филипповна получает поздравления и подарки от горздравотдела.

Ветеранов помнят родные и близкие, не забывают коллеги, общественные организации - это согревает, придает сил.

Д. ГОСЕН



НАШИ ИНТЕРВЬЮ

О. Леонова:

**"Работаю с обращениями по мере их поступления..."**

**Ольга Николаевна Леонова** - преподаватель истории в школе №25 г. Салайра. В апреле этого года она была впервые избрана депутатом городского Совета, где сейчас является членом комитета по социальной политике.

- Ольга Николаевна, к Вам традиционный вопрос - расскажите немного о себе.

- Сколько я себя помню - всегда мечтала быть учителем, хотя родители к этой профессии не имели никакого отношения. Поэтому закончила Кемеровский государственный университет. Год отработала в Новокузнецке. Потом переехала сюда. С 1992 года работаю в школе №25, преподаю историю в старших классах. На факультете повышения квалификации получила второе высшее образование по специальности психолога.

- Что Вас подтолкнуло мыслить стать депутатом?

- Я была выдвинута на выборы по четырнадцатому избирательному округу коллективом нашей школы. Для меня это стало полной неожиданностью. Подобных идей у меня даже никогда не возникало. Коллектив решил, что я смогу отстаивать интересы наших учителей. Я согласилась. Считаю, отказываться в таких ситуациях смешно.

Раз доверено, значит надо делать

- Чем Вы занимаетесь как член комитета по социальной политике?

- Все школы сейчас подлежат лицензированию. Намочень важно, чтобы и наша школа прошла его. Для этого требуется хотя бы минимум оснащения. Для комитета вопрос о лицензировании школ в настоящее время один из самых важных.

Другая проблема касается детей. Недавно одна из сессий была посвящена молодежной политике. Было принято решение о создании молодежного центра в Гурьевске. Я настаивала, чтобы обязательно был человек, который работал бы в Салайре. Должность молодежного руководителя у нас упразднили в целях экономии. Молодежное движение или даже организацию каких-то клубов сейчас возглавить некому. К сессии я проводила анкетирование с детьми. Они говорят, что молодежные организации, движения необходимы. Их должна создавать сама молодежь, но со специалистом. И это дело я обязательно доведу до конца.

На сессии мы одним из первых пытались решить вопрос о выплате категорийных учительских: они когда-то были обещаны, но в одних регионах их выплатили, в других нет. Этую проблему нам на законодательном уровне не удалось решить. Как выяснилось, Постановление о выплате категорийных носило не обязательный, а рекомендательный характер.

- Какая работа ведется Вами на округе с избирателями?

- Обычно депутаты приходят в Совет уже с наказами от избирателей. Мне население таких наказов не давало. Поэтому работаю с обращениями по мере их поступления. На прием, как правило, никто не появляется. Хотя время приемов было опубликовано в газете. Обычно люди на улице меня встречают, в школе находят, а то и домой звонят. Чаще обращаются с хозяйственными нуждами. К примеру, часть домов (Ленина, 2, Комсомольская, 1, 3, Молодежная, 2а), расположенных подальше от котельной, плохо отапливается. Люди жалуются, каждый год заявления пишут. Я решила этот вопрос с начальником ЖКХ, он обещал поменять трубы, привести в порядок отопительную систему.

Другой пример, от жителей целого дома имеется открытое письмо: требуется капитальный ремонт крыши. Дом взят на контроль. Имне обещали, что крышу перекроют. Осенью, правда, не успели работу начать, теперь, вероятно, весны придется подождать.

Обращались жители по поводу тополей, нависших над проводами. Тополя уже спилены. Перевели ребенка из Гурьевска в салайрскую школу. Мать пьет, его надо было к отцу устроить. Иногда люди видят в депутате пожарного. Что-то случилось - почему депутата нет? Бывает у людей даже какая-то обида появляется. Зовут по любому поводу, но депутат же не дежурная



часть. Как-то раз мне пришлось улаживать конфликт между соседями, хотя этим милиция должна заниматься.

- Депутат Вы молодой, избраны впервые. Сказывается отсутствие опыта?

- Очень сильно. Мы и в городском Совете эту тему обсуждали. Необходима учеба и обмен опытом с депутатами других городов. Того минимума знаний о своих полномочиях, обязанностях, правах, который есть, зачастую не хватает. Приходится идти интуитивным путем. Мы в Совете уже думаем о подобных занятиях.

- Не жалеете, что взялись за такую работу?

- Не жалею. Другое дело, что не все в силах депутата сделать. Чувствуешь иногда свою беспомощность. И вроде руководители идут навстречу, обещают, - а потом начинаются проволочки и затягивания.

- Семья не против Вашего участия в политической жизни?

- Школа всегда много времени отнимала. Поэтому они уже призвали. Да и у мужа такая работа, что редко дома бывает. Так что дети у нас растут довольно самостоятельными.

Беседовала Е. БАРАНОВА

**Акция милосердия продолжается**

В октябре поступил гуманитарный груз в Гурьевск и Салайр, который состоял из 900 посылок продуктов питания. Получили их 896 семей, четырем семьям было выделено по два комплекта, учитывая, что детей в этих семьях больше шести. Обеспечено продуктами питания около трех тысяч человек. До раздачи продуктов была создана комиссия при администрации города во главе с зам. Главы города по социальным вопросам В.А. Просековым. Продукты питания выдавались согласно утвержденным спискам, составленным в Центре социальной помощи. К сожалению, не все слои населения были охвачены гуманитарной помощью: не все дети-

инвалиды, инвалиды, малообеспеченные пенсионеры, дети и взрослые - больные туберкулезом (из них в Гурьевске и Салайре более 70 человек) получили помощь. С эпидемией этого заболевания здравоохранение справиться не может: обследование и лечение этих больных стоит немалых денег, и надо поддерживать их хотя бы продуктами питания. Ведь туберкулез - это болезнь ослабленного организма.

Нам предстоит доставить в город груз с продуктами питания еще на 600 семей, который ожидаем в декабре-январе 2000 года. Так же будет набор посылок для детей и взрослых, больных туберкулезом - около 70 штук.

И чтобы получить быстро и

вовремя этот гуманитарный груз, город должен сделать некоторый взнос в общество Красного Креста. Я обращаюсь к населению г. Гурьевска и г. Салайра: на предприятиях города у главного бухгалтера будет находиться Листок милосердия, по которому вы в любое время можете внести взнос - не менее 10 рублей.

Давайте поможем друг другу в этой нелегкой жизни. Листок милосердия будет и в Центре соцпомощи в г. Гурьевске и в г. Салайре.

С уважением -  
Т. ПРОХОРЕНКО,  
председатель городского  
комитета  
Красного Креста

До окончания подписки на газету "Знамёнка" на первое полугодие 2000 года осталось всего две недели.

**Поспешите!**

Мы сохраняем в первом полугодии льготу для наших подписчиков - они могут бесплатно публиковать объявления частного характера.

Стоимость подписки - 42 рубля, оформить ее можно в отделениях связи, в отделе подписки почтамта, в редакции.

## Бюджет города: доходы и расходы

С 22 по 26 ноября в бюджет Гурьевска поступило

1. Дотация из обл. бюджета - 1277 тыс. руб., направлена (в тыс. руб.)

на зарплату работникам здравоохранения (ОМС) 237

работникам образования 300

в том числе: ГОРОНОг. Гурьевска 208

ДШИ г. Гурьевска 20

Спортивные школы 6

Работникам образования г. Салаира 6

ДШИ г. Салаира 6

для работников ЖКХ 400

в том числе: ПО ЖКХ г. Гурьевска 350

ООО "Факел" 50

Комитету по управлению муниципальным имуществом на приобретение жилья 340

в том числе для Салаира 140

2. Доходы местного бюджета - 1422,5 тыс. рублей, были направлены (в тыс. руб.):

Территориальному отделу образования 581,3

из них:

на заработную плату 398

на питание 10

на методлитературу 3,2

на ГСМ 4

прочие 2,1

на хозрасходы 12

на ремонт 35

на подписку 17

ГТМО 333,5

из них:

на зарплату ОМС 180

на зарплату бюджет. 30

на ГСМ 4

на медикаменты 35

на льготное молоко 7

Аптеке №22 10

Аптеке №23 20

на хозрасходы 3

прочие 44,5

Отделу культуры 119,3

из них:

на зарплату 75

на хозрасходы 9,3

на зарплату ДШИ г. Гурьевска 23

прочие 12

Администрации города

и горсобесу	204,5
из них:	
на зарплату	184
в том числе горсобесу	44
на ГСМ	4
на запчасти	2,5
хозрасходы	3
прочие	11
Спорткомитету	34,7
из них:	
на зарплату	32
на соревнования	0,7
на хозрасходы	2
Центр соцпомощи	72
из них:	
на заработную плату	60
на материальную помощь	10
на хозрасходы	2
Гортопсихиатрии	9,04
в том числе	
на возмещение разницы в цене	
на уголь	3
прочие	6,04
ПО ЖКХ г. Гурьевска	90
Беловогаз на зарплату	15
ОГПС-5 на ГСМ	15
Военкомату на призыв	1,5
Телефон доверия	
на зарплату	8
Молодежная политика	0,25
Редакции газеты	
"Знаменка"	4
Телевидение - учредительный взнос	30
Детская компенсация	2,91
По Закону "О погребении"	1,1
По Закону "О ветеранах"	0,59
3. В бюджет г. Салаира поступило 210,5 тыс. руб., которые были направлены (в тыс. руб.):	
на зарплату работникам:	
образования	91,5
культуры	18,8
на хозрасходы	3,8
на питание школам	10
на продукты	2
на материальную помощь	0,6
на запчасти	0,4
ОКСУ администрации	10
на подписку	3,2
Узлу связи	3,8
Горэлектросети	5
ЗАО "Салаирский края"	5
Салаирскому участку ЖКХ	
на подготовку к зиме	35
на покупку квартиры уч. ВОВ	20
по трудовым соглашениям	1,4

### ВНИМАНИЕ, КОНКУРС!

## В рисунках - судьбы наших дедов и гордость матерей, отцов...

В рамках Всероссийского фестиваля-конкурса художественного творчества детей и юношества Комитет по делам молодежи г. Гурьевска проводит городской конкурс художественного творчества, посвященный 55-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-45 годов.

К участию в выставках приглашаются дети, юноши и девушки в возрасте от 7 до 18 лет. На обратной стороне работы необходимо указать фамилию, имя автора, возраст автора, название работы, фамилию, инициалы педагога.

Лучшие рисунки будут показаны на заключительной городской выставке 9 мая 2000 года. Победители получат призы и дипломы.

Работы принимаются до 20 марта 2000 года по адресу: г. Гурьевск, ул. Кирова, 46, комитет по делам молодежи. Телефон 2-50-19

## На помощь приходит психолог

Сегодня у нас в гостях человек, который нашим читателям уже знаком. Его имя упоминается чаще всего тогда, когда речь идет о дошкольниках, а точнее о «воскресной школе» для шестилеток, руководителем которой он является. Это Анатолий Алексеевич Воробей, психолог с большим опытом работы. Сегодня Анатолий Алексеевич рассказывает, как идет работа с дошкольниками, и что нового он может предложить как специалист.

- В этом году «воскресная школа» опять приняла своих питомцев. Кроме шестилеток нынче в «воскресную школу» приняли ребятишек пяти лет, которые занимаются в детском саду №1: с ними проводят занятия психолог, воспитатель детского сада, там они купаются в бассейне. На следующий год они вольются в общий поток шестилеток, которые придут в «воскресную школу».

Но мы не останавливаемся на достигнутом, расширяем круг своей деятельности. Сейчас мы имеем возможность заниматься с ребятишками по компьютерным программам, которые позволяют активизировать познавательные и психические процессы ребенка, развивать память и внимание. Вместе с тем, ребенок осваивает компьютерную грамоту: он учится работать с «мышкой», клавиатурой. Такая организация работы с привлечением компьютера способствует общему развитию ребенка, качественной его подготовке к школьному обучению. Однако компьютерные программы рассчитаны не только на дошколья, но и на первоклашек, и на ребятишек постарше.

Хотелось бы обратить особое внимание на то, что мы готовы оказать психологическую помощь не только детям и их родителям, но и всем, нуждающимся во внимании специалиста. Ведь если у человека болит зуб, он идет в больницу, платит деньги и ему лечат этот зуб. А вот если болит душа, то человек почему-то стесняется пойти к психологу и поделиться с ним своими проблемами. Люди должны знать, что психолог обязательно окажет помощь.

Значит, Вы как психолог можете помочь конкретному человеку выйти из затруднительной ситуации, направить его, как врачи?

- Психолог - не медицинский

работник, не психиатр и психотерапевт, которые, как известно, работают с больными людьми. Мы работаем со здоровыми людьми, попавшими в полусыпь депрессии, отчаяния. Мы помогаем таким людям овладеть собственными мыслями, поведением.

Человека, попавшего в сложную жизненную ситуацию или беду, как правило, чувства, мысли, действия характеризуются ограниченностью, он плохо осознает варианты развития событий и ему трудно сделать свой выбор. И вот на помощь приходит психолог, которому этот человек может поведать все, не задумываясь и не отбирая то, что нужно или не нужно говорить. Используя свои методы и формы работы, психолог вступает в глубокий личностный контакт с человеком, и они вместе находят единственно правильное решение.

- Кто может обратиться к Вам?

- Круг людей, которым может помочь психолог, очень широк. Это могут быть и маленькие дети, и люди преклонного возраста. Особенно нужна помощь психолога молодым людям, собирающимся вступить в брак, или тем, кто еще не определил будущую профессию. Поможет психолог и молодым матерям, которые воспитывают малолетних детей. И просто-таки необходим психолог людям с повышенной мрачностью и раздражительностью.

Нужна такая поддержка и людям, испытывающим одиночество. В этой связи надо сказать, что психолог, являясь исследователем человеческой психики, всегда придерживается высоких этических правил. Он никогда не переступит тех границ, за которые не желает пустить его посетитель. Как и врач, который обязан хранить врачебную тайну, психолог никогда не допустит разглашения доверенных ему сокровенных мыслей, чувств.

Следует добавить, что деятельность свою мы осуществляем на платной основе, поскольку необходимы средства на развитие психологической службы, приобретение новых компьютерных программ.

- Как Вас найти?  
- По телефону 6-54-59 в рабочее время.

Е. БЕСЕДИНА

## В призерах чемпионата Кузбасса

В дни ноябрьских праздников в г. Ленинске-Кузнецком состоялся Чемпионат Кузбасса по пауэрлифтингу (силовому троеборью) среди мужчин и женщин.

В нем приняли участие спортсмены Гурьевска. Воспитанники и воспитанницы тренеров Р.А. Татарова и О.В. Бокарева выступили успешно. Чемпионами Кузбасса в своих весовых категориях стали Надежда Кирьянова (до 52 кг) и Ирина Татарова (до 56 кг), а среди мужчин Дмитрий Силаев (до 52 кг), Максим Белобородов (до 56 кг) и Сергей Шипицын (до 110 кг).

Вторыми в своих весовых категориях стали Евгений Истомин, Иван Муравьев и Владимир Бундиков, третье место завоевал Игорь Пушкаренко, а еще два гурьевских атлета Дмитрий Спирин и Олег Богоявленский заняли четвертые места.

В командном зачете наши спортсмены заняли второе место вслед за хозяевами турнира, причем только потому, что последние выставили атлетов во всех весовых категориях, что дало им в сумме чуть больше очков (69 против 66), чем у гурьевцев.

## «Мускул» умеет побеждать и ногами

Завершилось городское первенство по мини-футболу на призы спортивного комитета «Золотая осень». Победителем турнира стала команда «Мускул», составленная, в основном, из тренеров и спортсменов секции пауэрлифтинга (капитан команды О. Бокарев). Потерпев только одно поражение, спортсмены «Мускула» набрали 18 очков, доказав, что умеют добиваться успехов не только руками, но и ногами.

Вторыми, с 16 очками, стали футболисты команды «Салаирец» (капитан В. Субач), третьими - спортсмены Гурметзавода (капитан Р. Хакимов).

По итогам турнира были определены лучший вратарь, защитник и нападающий. Ими стали

Игорь Кайль (ГМЗ), Ренат Хакимов (ГМЗ) и Александр Митяев (КДЮСШ). Последний стал лучшим бомбардиром турнира.

Две «ложки дегтя» были под конец турнира опущены в его «бочку». Первая - проиграв несколько встреч в начале турнира, перестала являться на игры команда «Ветеран», и оставшиеся ее соперники получили очки без игры. Вторая - пообещав на открытии турнира командам призы от гурьевского отделения блока «Отечество-Вся Россия», его местный лидер Н.К. Краснов ближе к финишу от спонсорства отказался, чем заставил спортивкомитет изыскивать призы из своих скучных финансовых ресурсов.

## Включились в смотр-конкурс

Решением Департамента по физической культуре, спорту и туризму администрации Кемеровской области с 3 ноября в Кузбассе объявлен смотр-конкурс среди городов и районов области на лучшую организацию физкультурно-массовой и оздоровительной работы среди детей и подростков и лучшую зимнюю игровую площадку по месту жительства.

Для участия в областном смотре-конкурсе и организации его мероприятий в нашем городе создан оргкомитет во главе с заместителем главы администрации города по социальным вопросам В.А. Просековым, в который вошли представители комитета по делам молодежи, спортивного комитета, ПО ЖКХ и других организаций.

Оргкомитет провел свое первое заседание 16 ноября, где наметил план своей работы.

## Спартакиада стартовала

Спартакиада 1999-2000 годов по девяти видам спорта, назначенная спортивным комитетом города, стартовала 11 ноября турниром по волейболу. В нем принимает участие семь команд: «Металлург» (Гурметзавод), «Динамо» (ГРОВД), «Заря» (сборная коммерческих структур Гурьевска),

«Салаирец» (СГОК), «Коммунальщик» (ПО ЖКХ), «Темп» (сборная отделов администрации города) и «Урожай» (сборная администрации района). Ожидается еще участие «Горняка» из Гурьевского рудоуправления, но по каким-то причинам спортсмены ГРУ на старт не вышли.

Но у них есть все возможности показать себя в остальных видах спартакиады. Также, как и у спортсменов СПТУ-31 и ДЮКФП, где есть достаточно хорошие физкультурники как среди преподавателей, так и среди учащихся, что было подтверждено прошлогодней спартакиадой.

Пока же в волейбольном турнире без поражений идут «Заря», «Металлург» и «Салаирец», которые в играх между собой скорее всего и разыграют призовые места. Напоминаем болельщикам, что игры проводятся по четвергам с 18 часов и субботам с 11 часов.

**В. ЛОГИНОВ,**  
ст. инструктор  
спортивного комитета

## «Первый снег»

В ДЮКФП прошел традиционный праздник лыжников «Первый снег». Приняли в нем участие не только те ребята, что занимаются в ДЮКФП, на него были приглашены гости из кружков и секций школ и Дома творчества. И конечно же, «старики» - те, кто занимался раньше в нашей «лыжке».

Программу праздника придумали интересную: были в ней и КВН, и состязания по туризму и футболу, костер, дискотека, и конечно же, обед и ужин.

Все получилось просто здорово: ребята от души повеселились, тренеры почувствовали себя детьми... «Старики» в этот день перепробовали массу профессий: пришло им быть и поварами, и организаторами, и диджеями, и техничками, и посудомойками.

Всем понравились обед и ужин, приготовленные на костре. Все просто обедались, еще и с собой домой брали печенье и конфеты.

Расходиться никому не хотелось - ни нам, ни нашим гостям.

**М. СИВАКОВА, ученица 10 класса школы №15**

## Японцам придется посторониться на пьедестале

20-21 ноября в Москве состоялся международный Кубок Союза по киокушинкай каратэ. В нем приняли участие спортсмены 8 стран (бывшие республики СССР) и спортсмены из Японии. На турнире присутствовал Верховный Советник международной организации киокушинкай каратэ Хатсуо Рояма.

Салаирец Алексей Малютин принял участие в этом турнире высокого уровня... «До финала я не дошел, но получил громадный опыт, который в будущем поможет мне стать чемпионом или призером международных турниров», - говорит Алексей.

Турнир в Москве, как сказал Верховный Советник, стал сенсационным: ни один из японских спортсменов не дошел до финала, а это значит, что уровень российских бойцов очень возраст, и они имеют реальную возможность претендовать на 1-е места в чемпионатах мира.

Команда Кемеровской области состояла из семи человек. Призером стал Андрей Шунин (г. Кемерово). Следует отметить, что он принимал участие в Кубке мира во Франции, где российская команда заняла 4-е место.

В целом этот вид спорта в России «набирает обороты», и свидетельство этому немало.

Так, в начале ноября в Токио прошел 7-й чемпионат мира по этому виду спорта, который, как Олимпийские игры, проводится раз в 4 года. И в этом году впервые 1-е место занял иностранец, а не японский спортсмен, как это было всегда.

Призовыми на этом чемпионате являются первые 8 мест, потому что борьба ведется в абсолютной весовой категории, и первые три места распределены следующим образом: 1-е - представитель Бразилии, 2-е - Японии, 3-е - России.

Россияне впервые заняли призовое место на турнире такого уровня. Это тем более почетно, поскольку российские спортсмены начали принимать участие в международных соревнованиях по киокушинкай только с 1993 года.

**Е. БЕСЕДИНА**

## Памяти друга

Из Новопестерева пришла трагическая весть: безвременно ушел из жизни Виктор Иванович Троц.

Десятки лет этот человек неутомимо трудился в сельском хозяйстве, на шахте, на ниве поэзии. Он написал добрую сотню отличных стихов, но сборник так и не успел издать.

Прощай, дорогой друг! Ты навсегда останешься в нашей памяти, в наших сердцах.

Члены липклуба при ГДК

## Памяти В. Троца

Иным ты место в памяти займешь.  
Теперь твой голос повторяет эхо,  
И на пути ты будешь в жизни веха,  
Но право слово: "Весь ты не умрешь..."  
Непрочен мир и тленен прах земной...  
Но доброту душа твоя хранила.  
Поэзия всегда была с тобой,  
Тебе и нам в пути всегда светила.  
Она твой светлый образ берегла...  
Бывали неудачи и невзгоды.  
Тебе бы жить, но жизнь тебя сожгла,  
И не вернет непрожитые годы.  
Прости же нас, друг памяти живой,  
С неповторимым эхом жизни вечной.  
Есть родники с прохладною водой.  
Есть твой родник добра,  
любви сердечной.

А. ОВЧИННИКОВ

## Неделя всепрощения

Уважаемые читатели библиотек! Эта информация - для вас. Централизованная библиотечная система проводит со 2 декабря по 9 декабря неделю всепрощения для читателей-задолжников.

Если у вас истек срок пользования книгами, просим прийти и сдать их. Эти книги ждут другие читатели. График работы библиотек:

Библиотеки	Часы работы	Выходной день
Центральная городская библиотека	с 10 до 18 часов	Суббота
Центральная детская библиотека	с 10 до 18 часов	Суббота
Салаирская городская библиотека	с 12 до 18 часов	Суббота
Салаирская детская библиотека	с 9 до 17 часов	Суббота
Библиотека клуба горняков	с 10 до 18 часов	Понедельник
Библиотека городского Дворца культуры	с 12 до 18 часов	Понедельник

Государственной налоговой инспекции по г. Гурьевску на постоянную работу требуется юрист. Квалификационные требования: образование высшее.

## Государственная служба занятости

На 1 декабря

По Гурьевску и Салаиру: водитель, закройщик, каменщик, машинист бульдозера, машинист конвейера, кочегар, машинист крана, медник, повар, инженер-обогатитель, техник-обогатитель, горничная, радиомеханик, сантехник, слесарь-ремонтник, портной верхней одежды, продавец, санитар, слесарь-электрик, сторож, токарь, тракторист, фрезеровщик, электрогазосварщик, электромонтер, завхоз, инженер-программист, инженер-электрик, инженер-химик, лаборант, инспектор по делам несовершеннолетних, медсестра, энергетик, юрисконсульт, мастер производственного обучения (общеплит), учитель литературы, инструктор по конному спорту.

Адрес: ул. Ленина, 1. Тел.: 2-20-44, 2-51-69.

По Гурьевскому району: аккумуляторщик, вулканизаторщик, автокрановщик, кочегар, дюйка, тяльница, кузнец, автокрановщик, штукатур, зоотехник, токарь, слесарь по топливной аппаратуре, юрист.

Адрес: ул. Р. Люксембург, 65. Тел. 2-29-23.



Учредители:  
редакция газеты "Знамёнка",  
администрация муниципального образования  
г. Гурьевск и Салаир.  
Газета перерегистрирована  
Западно-Сибирским региональным управлением  
Роскомнадзора 6.05.97г.,  
свидетельство  
о регистрации № Г-0823

Редактор Т. КОПЫТОВА. Адрес редакции:  
г. Гурьевск, ул. Коммунистическая, 21,  
(здание администрации города), каб. 102.  
Телефон: 2-27-48.  
Дни выхода: четверг, суббота.  
Тираж 2210 экземпляров.  
Формат А-4. Цена в розницу договорная.  
Электронная верстка и монтаж  
выполнены М. БОЙКО  
Газета подписана в печать  
1 декабря 1999 года в 12 часов.

Мнения авторов не обязательно совпадают с точкой зрения редакции.  
За содержание рекламы и материалов пресс-службы администрации города редакция ответственности не несет.  
Рекламируемый товар подлежит обязательной сертификации.  
Газета отпечатана в ИПП "Беловский полиграфист",  
652615, г. Белово, ул. Чкалова, 18.  
Заказ №1058  
Индекс издания 51930

## Реклама объявлений

### Поздравляем!

Лепешкиных Светлану Викторовну и Алексея Владимировича с рождением сына!

Маме на радость, папе в награду  
Ты появился наследник - отрада.  
Родной, несмышленный, пуговки глазки -  
Тебе все заботы, внимание, ласки!

Ваш 9 класс "А"



Колесову Юлию Павловну с днем рождения!

Мы хотим пожелать тебе только удачи,  
Чтобы радость шагала с тобою всегда,  
Чтоб здоровье, веселье и счастье впридачу  
Были вместе с тобой - и подальше беда!

Бабушка, муж, родители и сестра

Перминова Анатолия Михайловича с 70-летием!

Забудь года, забудь невзгоды.  
Сегодня праздник, юбилей.  
Желаем счастья и здоровья  
Еще на много лет и дней!

Сын, сноха, внуки

Кремсу Виктора Семеновича с юбилеем!

Желаем, чтоб солнце тебя согревало,  
Чтоб хмурые дни навсегда отошли,  
Здоровье и счастье чтоб рядом шагали.  
А годы помедленней шли!

Жена, теща, дети, внуки

### Пишите

### Деду Морозу

У нас есть свой Дед Мороз, российский. Живет он в Великом Устюге Вологодской области. Пишите все, кто верит, что Дед Мороз - это не переодетый дяденька, а живой персонаж из сказки. Все, кто умеет писать, пишите Деду Морозу. Поставьте ему свои просьбы, рисунки, поздравления по адресу:

162340 г. Великий Устюг Вологодской области, РУПС, Деду Морозу

Гурьевский почтamt

Коллектив работников Центра социального обслуживания граждан выражает соболезнование главному бухгалтеру Центра Зуевой Татьяне Николаевне по поводу смерти ее матери

Центр соцобслуживания выражает соболезнование Ковырушиной Марии Макаровне по поводу смерти ее сестры Егоровой Галины Макаровны